
                                                                               DESCRIZIONE PARTICELLA/SOTTOPARTICELLA                                                                                          Allegato “C” 

    

Compresa ….......................... Località: …............................................. 

Superficie totale (ha): …........................... Superficie produttiva- boscata (ha - %): …............................................. 

Stralcio cartografico ed aerofotogrammetrico con sistema di coordinate UTM33 ED50 con inquadramento particella forestale e dell’area d’intervento 

e/o usare le indicazioni: codice European Petroleum Survey Group (EPSG) 23033 direttiva europea INSPIRE (2007/2/EC) adottando il sistema di riferimento ETRS 1989, realizzazione 

ETRF2000 in coordinate geografiche (EPSG 6706) - Gli strati informativi di tipo vettoriale sono realizzati in formato ESRI shapefile. 

Grafico delle pendenze Grafico delle esposizioni 

…............................................................................................................... …............................................................................................................................................................................ 

Caratteristiche stazionali 

Quota (m s.l.m.) (minima-massima-prevalente-dislivello): …..................................................................................................................................... 

Pendenza (%) (minima-massima-prevalente): …............................................................................................................................................ 

Esposizione: …........................... Morfologia: ….............................................. 

Accessibilità: ….............................................................................................................................................................................................................. 

Dati catastali (Foglio/Mappale) ….............................................................................................................................................................................................................. 

Confini: ….............................................................................................................................................................................................................. 

Viabilità: ….............................................................................................................................................................................................................. 

Uso Civico: ….............................................................................................................................................................................................................. 

Descrizione del soprassuolo: ….............................................................................................................................................................................................................. 

Vincoli presenti ….............................................................................................................................................................................................................. 

Dati dendrometrici 

G (m2/ha): …........................... N (p/ha): 

Provvigione (m3/ha): …........................... Hm (m): …............................................. 

età: …........................... Ripresa intercalare (m3): …............................................. 

Ripresa ha in % …...........................     

Ripresa fine turno (m3): ….......................... Piante morte/ha: …............................................. 

Numero ceppaie/ha  …........................... Numero polloni per ceppaia …............................................. 

diagramma Composizione specifica per area basimetrica Diagramma ripartizione diametrica 

diagramma Curva Ipsometrica 
 

Piano degli interventi selvicolturali: …............................................................................................................................................................................................................. 
 

Piano dei sistemi di esbosco e interventi sulle infrastrutture: …............................................................................................................................................................................................ 
 

Note ed osservazioni: ….............................................................................................................................................................................................................. 
 

 


